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		🌟🌙Druhácka „Noc v škole“🌟🌙
V piatok 5.4. sme sa s našimi druhákmi tešili na to, ako spolu strávime spoločný čas neštandardne. V čase, keď je už každý doma, sme sa vybrali na spoločnú prechádzku a na ihrisku sme sa poriadne vybláznili. Spoločná večera má vždy svoje čaro, a tak sme si pochutnali na pripravenom jedle. Svoje vedomosti sme doplnili o informácie o knihách, vyrobili si knihorožku a usilovne pracovali pri aktivitách v skupinkách. Vonku už bola tma a presun do telocvične bol tak trochu strašidelný. Ešteže sa medzi nami našli nebojácni odvážlivci, ktorí čelovkami posvietili na cestu. Všetci boli v pohybe, po telocvični lietali lopty, švihadlá, fitlopty, „hviezdy“ a iné pomôcky. Ako spálnička nám tentokrát poslúžila klubovňa. A bola naozaj útulná. Každý žiačik sa schúlil do svojho spacáka a pri počúvaní Dobšinského rozprávky pomaly zaspával... Bol to požehnaný a radostný čas. Tešíme sa na budúci rok!
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	🌟🌙Druhácka „Noc v škole“🌟🌙: Čítať viac






		
		🎵🎶Duchovná pieseň - školské kolo🎵🎶
Tento rok sa školského kola Duchovnej piesne zúčastnilo až 17 spevákov. Každý mal pripravenú pieseň s biblickým zameraním a odvážne sa predstavovali jeden po druhom. Bola to radosť počúvať krásne detské hlásky. O to ťažšie bolo záverečné rozhodovanie.


Nakoniec sa žiaci umiestnili takto:


I. kategória – 1. miesto – Nikola Olejárová 2.A













	🎵🎶Duchovná pieseň - školské kolo🎵🎶: Čítať viac






		
		Postup do celoslovenského kola v nemeckej debatiáde - Jugend debatiert  MOSO
Žiaci nášho gymnázia - Rastislav Birčák a Barbara Frankovská zo VII.O, podali vynikajúci výkon v regionálnom kole súťaže Jugend debattiert international v nemeckom jazyku, ktoré sa konalo 5. apríla 2024 v Košiciach. Len traja žiaci mali šancu postúpiť do celoslovenského kola. Tešíme sa, že sa to podarilo Rasťovi Birčákovi! Jednou z cien je aj  debatný tréning. Baška Frankovská podala výborný výkon a umiestnila sa na 5.-8.mieste. Gratulujeme a prajeme veľa úspechov Rasťovi v národnom kole v Bratislave!













	Postup do celoslovenského kola v nemeckej debatiáde - Jugend debatiert  MOSO: Čítať viac






		
		Ocenenie výnimočných učiteľov
V Košiciach si 5. apríla 2024 prevzali ocenenie v rámci Dňa učiteľov naše dve kolegynky - Mgr. Mária Čurlíková a Mgr. Gabriela Kundríková. Ocenenia im odovzdal dištriktuálny biskup Peter Mihoč spolu s riaditeľom EGJAK Martinom Ilavským. Prihovoril sa predseda školského výboru ECAV Miroslav Čurlík a predsedníčka Školského výboru VD Janka Bosáková. Slávnostnému odovzdávaniu ocenení predchádzali služby Božie v Evanjelickom kostole na Mlynskej s vystúpením Chorusu Comenianus pod dirigentskou taktovkou Alenky Csajkovej. Oceneným kolegynkám srdečne blahoželáme! 
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	Ocenenie výnimočných učiteľov: Čítať viac






		
		Zápis detí do 1. ročníka 
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 Zápis do 1. ročníka Evanjelickej základnej školy









	Zápis detí do 1. ročníka : Čítať viac






		
		Erasmus – stretnutie partnerských škôl
V dňoch 21.3 -  25. 3. 2024 sa vybrané študentky III.A triedy zúčastnili stretnutia partnerských škôl v Maďarsku. Ide konkrétne o našu partnerskú školu Kossuth Lajos Evangélikus Óvoda – Evanjelické gymnázium v Miškolci a Fachakademie für Sozialpädagogik z nemeckého mestečka Hof.  Krásne a zaujímavé chvíle sme strávili spoločne v dedinke Parád, kde si pre nás nemeckí študenti pripravili zaujímavé aktivity zamerané na prírodu a budovanie vzájomných vzťahov.













	Erasmus – stretnutie partnerských škôl: Čítať viac






		
		Pozývame budúcoročných prvákov medzi nás!
Deň otvorených dverí, 6.3.2024, máme úspešne za sebou a veľmi sa tešíme zo všetkých rodičov, ktorí nás poctili svojou návštevou. Previedli sme ich chodbami a zákulisím našej školy a predstavili náš Školský vzdelávací program. Rodičia mali zároveň možnosť prijať pozvanie na kávu s pánom riaditeľom za jedným stolom a diskutovať tak o rôznych pálčivých otázkach doby, ku ktorým nepochybne patrí aj kurikulárna reforma, do ktorej naša škola vstupuje už v septembri 2024. Deti sa mohli pohrať s Beebot včielkou či zúčastniť sa tvorivých dielní v Školskom klube detí a vyrobiť si symboly jari - lastovičky, kvietky. Niektorí šikovní žiaci dokonca pripravili pre návštevníkov rôzne chutné nátierky.













	Pozývame budúcoročných prvákov medzi nás!: Čítať viac






		
		Slávnostné služby Božie EKG a EZŠ pred Veľkou nocou
V stredu 27. marca 2024 o 11.00 hod. sme sa  stretli  na slávnostných službách Božích v Chráme Sv. Trojice – žiaci a učitelia EKG a 2. stupňa EZŠ. Službami nás sprevádzal duchovný správca školy ThDr. Matej Oráč, PhD.. Kázeň Božieho Slova predniesol Mgr. Marek Cingeľ, tajomník biskupa VD ECAV. V kázni sme sa zamýšľali nad tým, že je dôležité mať správny pohľad na svet, nie cez ružové ani čierne okuliare. Kristus nám chce nastaviť správny pohľad na Boha, na blížneho i na samého seba. Služby Božie hudbou a piesňami sprevádzala školská kapela pod vedením PhDr. J. Poliakovej. 

Na záver sa prítomným prihovoril riaditeľ školy PhDr. M. Damankoš, PhD., ktorý všetkým poprial pokojné a požehnané veľkonočné sviatky.













	Slávnostné služby Božie EKG a EZŠ pred Veľkou nocou: Čítať viac






		
		Požehnané veľkonočné sviatky ...
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	Požehnané veľkonočné sviatky ...: Čítať viac






		
		O úprimnom väzňovi a jeho vine...  
Milí priatelia, žiaci a rodičia Evanjelickej spojenej školy v Prešove!


Bohatý rímsky šľachtic si kedysi dávno kúpil prepychovú loď. Pri prvej plavbe si prezeral celú loď a zašiel do podpalubia, kde veslovalo niekoľko desiatok väzňov. Spýtal sa ich, za čo si odpykávajú trest. Každý odpovedal rovnako: „Nič som neurobil, som nevinný!“ Len jeden z nich sklopil zahanbene oči a odpovedal: „Pane, ja som si zaslúžil svoj trest. Ukradol som peniaze a nemôžem uviesť nič na svoju obhajobu. Som vinný!“ Keď to pán začul, okamžite si zavolal strážnika a rozkričal sa: „Ako je možné, že v takej slušnej spoločnosti trpíte takého darebáka?“ Prikázal muža odviesť do svojej kajuty, dal mu čisté šaty a trochu peňazí. Potom ho prepustil na slobodu. Bývalý zlodej nemohol uveriť – bol voľný.













	O úprimnom väzňovi a jeho vine...  : Čítať viac
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	Napíšte nám

	Ak máte akékoľvek otázky ohľadom štúdia na našej škole, napíšte nám správu prostredníctvom tohto formulára. Na vaše otázky radi odpovieme.	
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